推动质量变革创新 促进质量强省建设

我省18部门联合开展"质量月"活动

河北法制报讯 (记者 张世杰)为推动质量强省战略实施,营造全省质量发展氛围,河北省质量强省战略领导小组办公室联合省委宣传部、省发展改革委等18个部门,决定在9月份开展2022年全省"质量月"活动。

 监管局聚焦12大主导产业高端、绿色、智能、集约、融合、安全六大主攻方向,组织破解一批制约产业发展的矛盾、瓶颈、难题,支持打造发展亮点;省工业和信息化厅组织开展省工业企业质量标杆经验

省商务厅开展"幸福河北欢 乐购"消费促进活动;省文化和旅 游厅开展文化和旅游市场服务质 量提升主题宣传活动,增强行业

质量意识;省卫生健康委持续推 进医养结合机构服务质量提升行 动;省国资委鼓励所属监管企业 以质量提升行动为契机,开展全 面质量管理知识竞赛等活动;省 总工会广泛开展多种形式劳动竞 赛,深入实施"十百千"职工职业 技能大赛,积极开展合理化建议、 技术革新、技术攻关、发明创造等 群众性技术创新活动;团省委深 化中国青年创新创业综合服务平 台(京津冀)区域中心建设,引领 凝聚更多职业青年积极创新创造 创优创效;有关协会将举办全省 第43届群众性质量管理小组成果 交流会,组织"京津冀"质量大讲 堂、全省企业员工全面质量管理 知识竞赛、中小企业用户满意度 提升活动。

廊坊交警全力护航开学季

在做好交通秩序维 护的同时,该支队还积 极组织广大交警走进学 校、幼儿园、社区、广场。 村民活动中心等地,开 展校车安全"大检查" 交通安全知识宣讲进校 园等活动,为孩子们送 上一份特殊的"开学 礼"。民警们通过对校 车驾驶人及跟车老师进 行面对面安全教育培 训,督促他们遵守交通 规则,严禁超员、超速驾 驶,保证校车"不带病 上路,筑牢交通安全防

张家口桥西法院善意文明执行 助力小微企业复工复产

近期,张家口市桥西区人民法院 在办理一起被执行人系小微企业的 执行案件时,本着善意文明执行的原则,灵活运用强制措施,帮助小微企 业有序复工复产。

在某银行申请强制执行万全区 某小微企业贷款合同纠纷一案中,执 行干警了解到该企业因疫情影响停 工停产,无可供执行财产,如果将其 纳入失信名单,强制查封部分不动 产,将对其下一步的经营影响较大, 遂多次与申请人某银行负责人电话 沟通,力促双方达成执行和解。最 终,该银行负责人同意可以放宽半年 还款时限。

邹晓霞

(上接第1版)一直忙碌到社区全员 核酸采集完毕。自8月25日起,左婧 就加入了社区志愿者队伍,成为北站 社区核酸检测采集信息录入员,每天 同社区居委会工作人员和其他志愿 者一起,组织、协助小区居民进行核 酸检测,协助所在社区开展防疫工 作。

捐款捐物 奉献爱心

守望相助,共克时艰。连日来, 省会多家律师事务所尽己所能,纷纷 捐款捐物,为疫情防控奉献爱心。

疫情发生后,河北姜钟律师事务 所迅速组织全所律师开展捐助活动, 短时间内便组织捐款 16000 元,全部 捐赠给河北省红十字基金会,同时还 捐赠了价值 5000 元消毒液、方便属 等;河北三和时代律师事务所向所属 辖区友谊街道战斗在抗疫一线的全 体工作人员捐赠了500 箱牛奶;河北 决策律师事务所向志愿者和社区捐 赠了数十箱矿泉水……

地处省会桥西区的河北乾骥律师事务所办公场所刚装修完毕,了解到附近部分抗疫工作者和医护,认员的工作和休息场所无法满足时,该所主动将办公室、接待室、会议室腾出来,免费提供给工作人员使用,活配备热水、茶叶、毛巾等日常生活用品,给奋战在疫情防控一线的工作人员、医务人员提供一个舒适、整洁的工作和休息场所。

居家办公 服务不停

疫情期间,广大律师秉持"疫情防控不掉线、法律服务不停摆"原则,充分发挥法律专长和职业优势,加强疫情防控法治宣传和法律服务,为疫情防控提供法律保障。

居家办公期间,河北江源方舟律师事务所要求全体律师"居家不停工",线上通过修改合同、征求意见、微信群讲课、发布书面倡议书等方式,为各顾问单位、业务合作单位以及有法律服务需求的客户开展工作,并重点宣讲涉疫法律规定和有关防疫政策,提高大家防疫法律意识。

河北友高律师事务所全体律师积极为法律顾问单位排忧解难,解决其因疫情导致的诉讼变更、时效延续、权利维护等问题,同时编辑整理了最高法关于涉疫情的系列司法文件,为企业和个人提供法律参考。

"美丽乡村行"交通安全巡回宣传活动走进灵寿

事故车辆残骸背后故事触及群众心灵

河北法制 报讯(记者 张世杰 通 讯 郭俊岭 张婉茹) 日前, 由省公安厅交 通管理局联合 石家庄市公安 局交通管理局 举办的"美丽乡 村行"交通安全 巡回宣传活动 在灵寿县开展, 情景式以案说 法的宣传形式 赢得群众一致 赞许

型,事故原因涵盖酒驾醉驾、超员超速、无证驾驶等农村常见严重交通违法行为,每一个生辆残骸上都标注着事故发肇事的。地点、事故原因以及肇事讲战事的方式逐辆讲述每一辆残骸车背后的事故原因和给家庭带来的巨大灾难。



图为民警结合肇事车辆为群众进行以案说法。

现场观众是来自灵寿县 某驾校的学员,这些事故或是 生在他们家乡附近,事故受害 者可能还有他们认识的驾驶所 好友,让这些即将拿到驾驶证 的学员大受震撼。他们还流听 边看,相互讨论,有的还流的 了眼泪。学员们表示,这样的 "美丽乡村行"可能没有欢笑, 但触及心灵,交通安全意识深 植心中。

"只要老乡们需要,不论是 欢乐的农村大舞台,还是震撼 的肇事车辆展,我们都会为群 众不遗余力奉上,只为把最直 接、最有用的交通安全知识带 给父老乡亲!"宣教民警如是 说。

易县警方积极解决无户口人员落户难题

河北法制报讯 (杨增红 耿语培)自3月份全省解决无户口人员落户专项行动开展以来, 易县公安局高度重视,认真研究、积极推进无户口人员落户工作,确保工作落到实处。

易县公安局组织户政科民警及各派出所所长、户籍民警召开了解决无户口人员工作专题动员会,户政科赶制1000份海报,开展广泛宣传工作。该局将所有无户口人员进行梳理分类,对未办理出生医学证明的、家庭困难无

张 家 口 宣 化 交 警 推 行 "一校一园一专班"工作机制

4月6日,张家口市 宣化区人民政府、市交警 支队联合印发《宣化区 "一校一园一专班"工作 机制实施方案》后,张家 口市公安局宣化分局党 委高度重视,安排交警、 派出所民警等警种与城 管、教育等职能部门密切 协作,采取施划道路标 线、悬挂宣传标语等有 效措施,努力为广大学 生提供一个安全、畅通 的道路通行环境。宣化 区交警大队对中心城区 范围内27所幼儿园、中 小学,投入警力70余人, 落实"护学岗"勤务制 度,并建立"警校家"微

信工作群。在上下学的 高峰时段,交警提前到 辖区各学校(幼儿园)门 口及周边路口、路段,对 过往车辆进行管控、分 流,指挥校门口接送学 生车辆安全通行、有序 停放,护送学生安全过 马路。同时,加强校园 周边交通管理,对校园 周边车辆随意调头、机 动车争道抢道、不礼让 斑马线、未系安全带、驾 乘摩托车和电动车未戴 安全头盔等交通违法行 为进行严查严管,并及时 清理乱停乱放的接送车 辆,保障学生安全出行。

昌 黎 警 方 强 化 危爆物品整治宣传

河北法制报讯 (记者 刘波)昌黎县公安局加大对整治危爆物品的宣传力度,引导群众主动上交私藏枪支弹药、管制刀具等危险品。日前,辖区群众上缴枪支2支、钢弹800余发、管制刀具2把,及时消除了重大安全隐患。

 法犯罪奖励办法的通 告》。通过广泛宣传发 动,该所辖区有多名群众 主动联系民警上交危险 物品。8月11日,东沙河 村村民齐某在收拾家中 废品时,发现一只长约1 米的火药枪和一把砍刀, 及时联系上交派出所。8 月16日,歇马台村贾某 在搬家过程中,从家中角 落发现一只长约50厘米 的弩和一把砍刀,及时联 系上交派出所。8月19 日,康官营村村民康某在 收拾自己父亲遗物时,发 现一支长约90厘米的气 枪和800余发钢弹,立即 联系派出所民警,将上述 危爆物品及时上交。

施工受伤生纠纷 耐心调解解难题

7月11日,行唐县某村村民王某走进该县"三位一体"大调解中心城区调委会,就其在施工中受伤得不到赔偿一家申请调解。

原来,今年3月,王某受雇于行唐县某村村民赵某,在其承包的一建筑工地从事垒砖工作。其间,因脚手架发生倒塌,王某摔倒在地,左跟骨骨折。事故发生后,王某在医院经拍片等检查后,自以为伤情并不十分严重,且考虑到住院治疗花费大,就遵医嘱在医院开具了相应药物后回家治疗,三个月后基本痊

愈,共计花费药费6000余元。 王某在家治疗期间,赵某曾多次携 礼物到王某家上门看望,并一再嘱咐王 某:尽管在家里养伤,医疗费用不必担 心。伤愈后,王某找赵某协商医疗费用 时,令人想不到的是,赵某以王某在家 治疗、没有医院正式票据为由推托,不予赔偿。几次找赵某碰了钉子后,王某认为赵某出尔反尔,不讲信用,不念兄弟情谊,就到行唐县"三位一体"大调解中心城区调委会申请调解,要求赵某赔偿治疗费、误工费等各种费用共计3万元,并扬言:如达不到要求,就走法律程序,或采取其他过激行为!

调解人员热情接待了王某,在认真、细致了解了事情的经过后,迅速介入此案。

八匹条。 调解人员和王某几次一同到赵某 家就赔偿一事进行协商,赵某都以王某 没有正式票据且花费没那么大为由,话 里话外表达出不愿赔偿的想法。一次 调解中,双方言辞激烈,争吵起来,险些 发生肢体冲突。关键时刻,调解人员及 时制止住了冲动的双方,并指出:打架 斗殴不能解决根本问题,只有双方心平气和地协商,才能有助于问题的解决。双方都应该多念对方的好,金钱诚可贵,友情价更高,正因为大家关系一直

保持不错,就应该相互信任。 调解人员劝说赵某,双方合作多年,感情不错,王某不愿意多花费才在家治疗,假如王某在医院治疗的话,医疗费、住院费和其他费用肯定要比在家治疗花费的多,而且营养费、陪床费、高,都属于应赔偿的范,也要,不是工人本人故意为之,无论是出于道义都应该是出于道义都应该是出于道义都应该是出于道义都应该是一个没有小承包商,其家境也不阔绰,又给本格工们入工伤保险,所以双方都应行处。同时动说王某,赵某虽然是一个没有不知意有。互让的原则,不能因为这几千块 钱的医药费就撕破脸皮、伤了和气,更不应该大打出手。数次动之情、晓之理的耐心细致工作后,双方最终达成了一致协议,赵某同意赔偿王某医药费及其他费用1.5万元。

日前,在调解人员见证下,王某和 赵某在调解书上签字,两双大手又紧紧 握在一起,表示互谅互让,今后还会继 续加强合作。

至此,这起因施工受伤引起的赔偿 案,终于圆满化解。 **鲍娜军 袁军合**

